



Mikor jóra fordította Sion sorsát az Úr, olyanok voltunk, mint az álmodók... (Zsoltárok 126)

Vannak az ember életében azok a pillanatok, amikor egy nehéz helyzet szorításából hirtelen kikerülünk. Akár remélt, akár nem várt formában jön el ez az esemény, ilyenkor érezzük úgy, mintha a fellegekben járnánk. Már-már álomszerű vagy akár álmodni sem mertük volna. Ekkor hirtelen oszlik a feszültség, kikerül az ember a szorítás alól, egy kicsit fellelegezhetünk.

Isten népe számtalan helyzetben éli át ezt az érzést, amit a ma olvasott zsoltár is megfogalmaz számunkra: Isten jóra fordította népe sorsát. 'Olyanok voltunk, mint az álmodók' – tekint vissza az imádkozó nép a nemrég megtapasztalt szabadításra a babiloni fogságból hazatérő nép. Ám a nemrég történt eseményt egy újabb helyzet hívja elő, mert ismét szorításban vannak, s újra azért a csodáért imádkoznak, hogy Isten az ő hatalmával segítsen rajtuk. Megtapasztalták már, most újra szükségük van erre: hiszik, Isten jóra fordítja sorsukat.

Nem idegen ez a gondolkodás a magyar néplélektől sem, tükrözi ezt nemzeti imádságunk is, mely előbb sorolja Isten áldásait, majd a sorstragédiákat, eközben pedig azt kér az Úrtól: 'balsors akit régen tép, hozz rá víg esztendőt'. Most talán leginkább a háború közelsége miatt reménykedünk valami sorsfordító változásban, a fegyverek elnémulásában; ami a szörnyűséget elszenvedők számára álomszerű reményként valósulhat meg – reméljük, mihamarabb.

Így vagyunk talán jó néhányan a választás napján, a kampányidőszak végén, mert már annyi fölösleges inger és indulat terhel bennünket, hogy már jó is lesz holnaptól ezt a nyomást letenni – főleg, hogy ha az az ügy győz, amit szeretnénk.

Ilyen körülmény még most gyülekezetünkben a halál közelsége. A napokban már a harmadik halálesetről értesülünk, most is emlékezünk és újabb temetésre készülünk, jelen van a gyász szorító érzése, a könnyek ideje; ugyanakkor ebben a mély fájdalomban is megcsillan a remény, amelyet az Úr Jézus győzelme hozott.

A zsoltáros a természetben is látta a kegyelem jeleit, hogy a rendkívüli szárazság után érkezett az áldás, s aki talán könnyezve készítette a vetést, az aratás idejét örömmel élheti meg. A böjti időszak elénk adja a közeledő ünnep üzenetét is, melyben a könnyek között elvettetett Krisztus harmadnapra feltámad – hogy ez milyen álomszerű tapasztalat lehetett a tanítványoknak, azt talán el sem tudjuk képzelni – és Isten az ő Szentlelke által nekünk is ezt ígéri, hogy az ő népének sorsát jóra fordítja, kihoz a mélységből, a gyászból, szorult helyzetünkből és gazdagon körülvesz szabadításának áldásaival. Amen

HIRDETÉSEK

1. Emlékezés

Elmúlt héten kísértük ki utolsó földi útjára Martonvásáron Danka Dénest, aki 70. életében hunyt el. Isten vigasztaló szava a Zsoltárok 96,10-13 alapján szóló ravatala mellett. Isten kegyelmét kérjük szerettei életére!

Március 29-én elhunyt Horváth Imre, gyülekezetünk tiszteletbeli presbitere 100 esztendőskorában. Temetésére április 5-én, kedden 13 órakor kerül sor a kuldói temetőben. Isten vigasztaló kegyelme vegye körül minden gyászolóját!

2. Alkalmaink

Ismét a templomban tarthatjuk alkalmainkat. Köszönjük mindazok segítségét, akik a tegnapi napon a tavaszi nagytakarításban részt vettek! Az elmúlt csütörtökön pedig az egyházmegye lelkészi karát látuk vendégül a szolgáló közösség tagjainak jóvoltából. Köszönet érte!

Kedden 18 órakor a Bibliakör lesz (Ef 4,1-16)

Szerda 18 órakor énekkari próbát tartunk

Szombaton 16 órakor **nagyheti agapéval** kezdjük meg a nagyhétre való lelki felkészülést. Az asztali beszélgetések most következő ünnepi alkalmán egy különleges szeretetvendégség részesei lehetünk.

Virágvasárnap 10 órakor tartunk istentiszteletet és gyermekistentiszteletet.

3. Mintha tegnap összegeztük volna februárt és máris egy újabb hónap, s az évből már az első negyed van a hátunk mögött. Az alkalmakat erősödő látogatottság mellett tarthattuk: bibliavasárnap, március 15-i emlékezés, születésnapos köszöntések tarkították istentiszteleteinket. Egy alkalommal szólt Isten vigasztaló szava a hónap utolsó napján. Asztali beszélgetések újabb alkalma, missziói megbeszélés, valamint presbiteri gyűlés is volt. Diakóniai szolgálatunkban határozottabban figyeltünk a háború és az azzal kapcsolatos menekültáradat részleteire. Erre a célra 275.000 Ft-ot juttatunk el.

Az egyházmegyéhez pályázatot adtunk be a torony belső felújítása, valamint a harangvezérlés modernizálása kapcsán. A kuldói temető munkálatai a végéhez értek, az átvétel folyamatban van. Köszönetet mondunk az elvégzettekért!

Egyenlegünkben minimális megtorpanás mutatkozott: ebben a hónapban többet segítettünk a rászorulókon, végül a negyedéves zárás 58eFt-s mínuszt mutatott. Márciusi EFJ: 163eFt; Persely: 100eFt; további adományok: 20eFt. Köszönjük!

4. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Az elmúlt vasárnap és hétközi alkalmunkon 39.310 Ft perselyadomány gyűlt össze. Köszönetet mondunk minden felajánlásért. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!